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ATA DA 2ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
DOS JOGOS ESPORTIVOS E LOTÉRICOS 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2026, REALIZADA EM 
19/03/2026. 
 

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (19/03/2026), às 17h, somente 
on-line, sendo transmitida pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária 
da Comissão Especial de Direito dos Jogos Esportivos e Lotéricos da Ordem dos Advogados do 
Brasil, Seção de Goiás, no ano de 2026, sob a Ilustre presença da Presidente Interina, Dra. Lucinéia 
Joaquim de Souza. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de 
presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência 
de quórum, a Presidente Interina, declarou aberta a reunião.  2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao 
final da reunião. 3. COMUNICAÇÃO DA PRESIDÊNCIA 3.1. Reunião Ordinária – Tema: 
Integridade e Fair Play Financeiro na Era das Bets: riscos, vulnerabilidade e futuro. Convidada: 
Dra. Maria Luiza Lima. Durante a exposição e debates, foram abordados os seguintes pontos: A 
relevância da integridade nas operações de jogos e apostas, com ênfase na prevenção à 
manipulação de resultados, fraudes e práticas ilícitas, bem como na necessidade de atuação 
coordenada entre operadores, reguladores e entidades de controle; O conceito de fair play 
financeiro, aplicado ao setor de apostas, destacando-se a importância do equilíbrio econômico, da 
sustentabilidade das operações e da concorrência leal no mercado regulado; A implementação de 
políticas de jogo responsável, incluindo mecanismos de autoexclusão, limites de apostas, 
identificação de comportamento de risco e proteção de públicos vulneráveis; A necessidade de 
observância rigorosa das diretrizes relativas à comunicação e publicidade, com destaque para a 
vedação de práticas abusivas ou enganosas, a transparência das informações, a proteção de 
menores e a adequação às normas expedidas pela Secretaria de Prêmios e Apostas; Os desafios 
regulatórios decorrentes da coexistência de normas federais, estaduais e municipais, bem como a 
necessidade de harmonização e segurança jurídica para o desenvolvimento do setor; A importância 
da governança e compliance, com a adoção de controles internos, políticas institucionais e 
programas de integridade como elementos essenciais para a credibilidade e expansão sustentável 
do mercado. ORDEM DO DIA 4.1. Expediente: nenhum.  4.2. Processos Com Julgamento 
Iniciado: nenhum 4.3. Processos Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De 
Processos/Pauta Do Dia: nenhum. 4.4.1. Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum    
5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO: A Presidente 
Interina, Dra. Lucinéia Joaquim de Souza declarou encerrada a reunião, agradecendo a 
participação dos Ilustríssimos Membros. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Dr. Cesar 
Romero Nepomuceno, Secretário-Geral da Comissão Especial de Direito dos Jogos Esportivos e 
Lotéricos lavrei a presente ata que lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente Interina 
da Comissão. 
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Lucinéia Joaquim de Souza 
Presidente Interina da Comissão Especial de  

Direito dos Jogos Esportivos e Lotéricos 
 
 
 
 

     Cesar Romero Nepomuceno 
Secretário-Geral da Comissão Especial de  
Direito dos Jogos Esportivos e Lotéricos 
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